## ESTADO DO PARANÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGADO FILHO

### CÂMARA MUNICIPAL PORTARIA Nº 08, DE 10 DE JUNHO DE 2024

# PORTARIA Nº 08, DE 10 DE JUNHO DE 2024

EMENTA: Nomeia a Comissão de Avaliação Especial de Desempenho dos Servidores Efetivos da Câmara Municipal de Salgado Filho/PR, para efeito de promoção de Avanço Horizontal.

**HARI OSCAR WEIPPERT,** Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Salgado Filho/PR, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas por lei:

#### RESOLVE:

Art. 1°. Nomear a Comissão de Avaliação Especial de Desempenho dos Servidores para efeito de promoção de Avanço Horizontal da Câmara Municipal de Salgado Filho/PR. Art. 2°. A Comissão de Avaliação Especial de Desempenho dos Servidores para efeito de promoção de Avanço Horizontal será composta pelos seguintes membros:

VEREADORÉS: JEAN CARLOS ZVETCH MARCELO JOÃO BARILLI VALMIR DENI RECH

**Art. 3º**. Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Salgado Filho/PR, 10 de junho de 2024.

## HARI OSCAR WEIPPERT

Presidente da Câmara Municipal Salgado Filho-PR

> Publicado por: Carla Luciane Barcarol Código Identificador:05E1E2B2

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Paraná no dia 11/06/2024. Edição 3042 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amp/